

Ima li danas u Srbiji prezrenijeg lica od onog čiji nam se podli osmeh krevelji sa gigantskih bilborda plaćenih našim novcem? Samodopadan, ciničan i odsečen od stvarnog života ljudi, Aleksandar Vučić verno predstavlja kapitalizam - izvrnuto društvo u kojem se radnici optužuju za nerad, penzioneri krive što još uvek dišu, a domaći i strani pljačkaši predstavljaju kao slamka spasa.

Sramota ga je koliko nam je dobro. Nije ga sramota poniženja radnika u Juri. Nije ga sramota ni da na zahteve radnika Goše odgovara udeljivanjem milostinje, umesto isplatom pošteno zarađenih plata. Nije ga sramota pred poštarima, apotekarima, prosvetarima, studentima i svima nama koji sramotu osećamo svakog dana. Svaki put kada u prodavnicama tražimo najjeftiniji bofl i kada prelazimo pola grada radi najniže cene svakodnevnih potreština. Kada nemamo za školarinu, kiriju, režije, zasnivanje porodice. Kada trpimo pelene, bahate gazde, ugovore na određeno, nedotupavne spotove i izjave koje nas ubeđuju da smo najgori na svetu. Sramota nas je naših plata i penzija u džepovima tajkuna i MMF-a. Sramota nas je što smo tri decenije trpeli i nasedali na njihove prevare.

Više trpeti nećemo! Ljudi smo, koji pošteno uče i rade, i želimo da ljudski živimo. Nećemo više ćutati i preživljavati od danas do

sutra. Dižemo glas protiv svih onih koje nije sramota što su prodali našu budućnost i to nazvali investicijom. Nama je danas konačno jasno da su Vučić i njegovi podrepaši samo sluge domaćeg i stranog kapitala i da borba protiv tajkunske diktature ne sme značiti da ćemo se boriti da jednog prevaranta zamenimo nekim drugim. Svi su oni već pokazali da su isti. Ne pada nam na pamet da se primamo na ratno vrištanje nacionalista, niti verujemo u liberalnu bajku da će nam biti lakše ako nas izrabljuje pristojan gazda. Nismo ovde da nas intelektualna elita davi o bontonu, niti da nas blejači nazivaju „sirotinjom“.

Odbijamo da budemo jeftina radna snaga! Naše ruke i naši mozgovi pokreću celo čovečanstvo, a mi od svega toga vidimo samo mrvice. Dokle više?! Recimo bez straha i bez ustezanja sve ono što su nas ubeđivali da ne smemo misliti:

Tranzicija je propala, vratite nam fabrike! Ne verujemo više u bajke o „poštenim preduzetnicima“ i „patriotskim tajkunima“. Siti smo mera štednje, kreditnih rejtinga i pohvala od MMF-ovskih zelenaša. Hoćemo više javnih ulaganja u školstvo i zdravstvo, koje smo već odavno unapred platili! Sklanjajte nam s očiju vašu Evropsku uniju, Ameriku, Rusiju, Kinu, vaše Emirate! Vreme je da radnici i studenti ponovo ustanu i vide koliko su moćni kad ne kleče!

Dole Vučić i tajkunska diktatura!

Dole naprednjaci, demokrate, SPS-ovci, nacionalisti i liberali!

Za radničku partiju koja se bori protiv mera štednje!

 /m.o.crveni  @mo_crveni

CRVENI 
www.crvenakritika.org

Marksističku organizaciju Crveni možete kontaktirati na sledeće načine:



+381612354572 (Beograd)
+381645683355 (Sombor)
+38162441258 (Novi Sad)
+381643708245 (Golubac)
+38765370834 (Banja Luka)



crvenakritika@yahoo.com

DOOLEE

**TAKUMS
DOKTAVURAI**

GRVEM

